

Декларация.

Кровавая эпопея человечества началась с того дня, когда один человек начал командовать другим. Как только появились первые начальники-командиры и сказали: «Я ваш начальник, мне вы должны повиноваться и подчиняться», наша земля стала ареной жестокой борьбы за власть и существование одних, за жизнь и свободу других. Как только появилась власть человека над человеком, началась та трагедия истории, одним из актов которой разыгрывается теперь. С появлением власти зарождается частная собственность на предметы потребления и орудия труда.

Опираясь на собственности, закон и религию, власть поработила человека, его тело, его дух. Но черная нить рабства и невидимая нитка прорывалась волнами восстания бунта.

Человек встал за свободу, встал разбить клетку рабства, выстроенную для него государством. И восстание рабов, во главе с Спартаком в древней Риме и бунт Стеньки Разина на берегах Волги, волевыми казачества Запорожской Сечи, крестьянскими войнами средних веков, Великая Французская революция, Парижская коммуна 71 года, Русская революция 1905 и 1917 гг. — все это, то вспыхивающая, то замирающая схватка между рабством и рабобойней-льготами, ведущими к свободе человека и государства. В этом героическом единорожье человека с властью зародился анархизм.

Под знаменем анархизма стали мы потому, что только ввращая, т. е. обществу без власти, без начальства, где не будет ни рабов, ни владык, вернет человеку свободу. В парижские нами исторические дни, Южная Ассоциация Анархистов вздымает свое черное знамя над побережьем Черного моря. Здесь шифранный юг, где богатая мать-природа щедро дарит нам свои дары. На лоне этой природы человек мог бы жить наслаждаясь всей полнотой жизни.

Как хороша и прекрасна могла бы быть жизнь тут. В этой богатой разнообразием красок красоте природы человек бы нашел силы для грандиозного творчества. Не было бы грани полету человеческой мысли. Но хищник государство мложил свою лапу на этот шифранный уголок земли. И праздник природы оскверняется диким тамешем власти.

Человек, этот гордый «царь природы», одет в жалкие вышеские лохмотья, превращен в раба, способного только на саморазоружение и работу для буржуазии и государств. Власть заковала его в оковы, но только желзанные, но и в невидимые оковы прерасудков и ложного стыда. Она воспитывала в человеке рабское преклонение перед судьбой, перед тяжелым крестом страданий. На этих рабских чувствах зиждется власть. Власть превратила прекрасную землю в долину плача и слез. И хальчила, и истребляет прекрасный дар природы — мучит жизнь человека. Человека она разлучила с природой.

Власти вот где источник наших бедствий, наших страданий; это она лишает нас свободы и радости жизни. Это она, при помощи хитрой механики-государства, вызывает мировую войну, опрокидывает кровью нашу землю. Человек рождается свободным и должен быть свободным. Орел высоко парит над небасими, свободен его полет; волны морския свободно плещут о берег, а ты, человек, позорно поработчен властью и ее вати-

шем-кашатазов. Если ты хочешь быть свободным, подобно орлу-птице волею, то восстань против власти, против всякой власти. Потому что всякая власть, даже власть социализма принесет тебе только рабство и страдания. Разрушай государство, создавая свободную анархическую коммуны.

Анархическая коммуны, где все богатства природы будут достоянием свободных людей даст максимум свободы, счастья и красоты. За эту свободную коммуны, где во весь свой рост возстанет свободный гордый и красивый человек, Южная ассоциация анархистов зовет нас бороться как против германского милитаризма, так и против всякого правительства, даже Правительства Народных Комиссаров.

То социалистическое отечество, за которое Все притывает умкрат социализм, не лучше отечества старой Центральной Рады. Не за отечество ты должен воевать, бурталь-народ, а за всемирную федерацию воленых коммун, которая сотрет границы всех отечеств, которая братски объединит освобожденных от ига милитаризма и власти великороссы, украинца, финна, немца, француза и др. Для всех хватит места на праздники свободы, красивой жизни, на пиру богатой природы, который принесет человеку Анархическая Коммуны, Южная ассоциация анархистов зовет нас бой за эту жизнь, всех учеников, всех тех, кого власть поработывает физически или духовно, но в ком еще не заглушена порывы к свободе. За свободу не только внешнею, одно-стороннюю, которая превращает угнетенного в угнетателя, овцу в овца-наследника а за анархию, которая уничтожит всякое насилие человека над человеком. За захват всей богатства, но не за тот захват, который превращает рабочего в буржуа-собственника, а за анархическую экспроприацию, которая завершится анархической коммуной, уничтожением всякой собственности. Пусть же над берегами Черного моря несетса гулкий зов набата, возбуждаю на восстание! От этих ударов набата сорогнется старый мир, мир лжи, насилия и обмана, вздрожат все Боги, затрепещут на своих тронах все цари! На этот призывный зов набата, откликнитесь вы, волеисполняемые сыны южных полей, подобно Прометею, прикованные к скале власти. А вы, вечно бунтующие матросы черноморцы! Вашей родной стихией всегда было не только море, но и восстание-революция. Вы вписали славную героическую страницу в книгу международной революции, Ваша революционная бронемосца всегда были грозным предостережением не только русской, но и международной буржуазии, международной власти. Ваша колющая революционная энергия, ваша жажда бунта поавлялась социалистам, этих гасителями революционного пламени.

Вам всегда было тесно в атмосферу социалистических партий. И лучше из Вас, как назр покойный Матюшенко ушли к нам и умерли за анархию.

Матюшенко погиб, желая исправить «Потемкинскую ошибку»; ошибка, возмашаго в 1905 г. «Погемкина» заключалась в том, что он выкинул красное знамя, знамя демократической республики. Эту ошибку Вы исправите теперь, поаузнав над Черноморским флотом черное знамя, вы вместе с нами пойдете против всякой власти, против всякого государства, вместе с нами бороться за полное и вообщенное уничтожение и анархическую коммуны!

Южная Ассоциация Анархистов.